

捏面人



1月24日下午,阳光温柔地洒在大地上,我怀着雀跃的心情,与妹妹手拉手来到图书馆,参加令人期待的捏面人活动。

一走进教室,就看到老师那亲切的笑容,他早已在此等候多时。老师有条不紊地把黏土分发给每一个“小脑袋”。

我拿到黏土后,立刻兴致勃勃地开始创作。我先用一点红色黏土搓出一个圆形的蛇头,再用一小块红色黏土搓成长条当作身体,粘在蛇头上。随后,我再次搓出一个长条,轻轻一卷,一条尾巴就出现了。接下来,我用白色、棕色、黑色黏土细致地叠在一起,精心制作出一对灵动的小眼睛。最后,把粉色黏土搓成椭圆形,当作肚子。我还别出心裁地用黏土制作了福字和金元宝,贴在小蛇身上,让小蛇充满了过年的喜庆氛围。

因为制作得快,我幸运地获得了上台展示的机会。当我高高举起自己的小蛇面人时,心中的喜悦简直要溢出来了,那种成就感无法言喻。

活动结束后,我满心欢喜地拿着我的小蛇面人走在回家的路上。尽管此时寒风凛冽,吹在脸上却感觉格外温柔,仿佛它也在为我的作品点赞。

这次捏面人活动,不仅让我体验到了创作的乐趣,还收获了满满的成就感。我会永远记住这美好的一天,记住这充满欢乐与温馨的时刻。

如东县实验小学 201 班 李彦博
指导老师 李亚琴

一次有趣的实验



寒假里,我在如东县图书馆里体验了一次超有趣的实践活动。

一进活动室,我和小伙伴们就赶紧找位置坐下。老师开始分发材料,我拿到材料后,满心期待地等着老师讲解实验步骤。老师让两人一组,合作做实验,还提醒我们要认真听,不然可能不会成功。

实验开始啦!我们先往瓶子里倒一些白醋,接着加入可乐,最后放入小苏打。我紧紧盯着瓶子,哇!可乐“生气”啦,气泡直冒,就像火山喷发一样。老师笑着说:“这还不算厉害哦,接下来的实验可以让可乐爆炸呢!”同学们一听,瞬间兴奋起来,纷纷催促老师快点讲。

老师讲完,大家热火朝天地开始实验。有两名同学率先让可乐“爆炸”了,步骤原来是这样的:一个人拿着瓶子,另一个人在瓶身上来回摩擦,可乐就会爆炸。

这次活动真是太有趣啦!不仅好玩,还让我学到了新知识,我盼望着下次还能参加这么有意思的活动。

如东实验小学 306 班 陈思彤
指导老师 孙晨曦

梦想与色彩

——参观《如是·张杰艺术展》有感



春节假期,妈妈带我去湖北省美术馆,参观《如是·张杰艺术展》。一进展厅,我就被那些五彩斑斓的画作包围了,每一幅画都生动鲜活、栩栩如生,看得我眼花缭乱。

我最喜欢《宝箱》这幅画。画面上是一个巨大的宝箱,里面除了珠宝外,还有鱼钩、鱼线等奇奇怪怪的东西。我好奇地问妈妈:“这些东西放在一起是什么意思?”妈妈笑着说:“这正是画家的巧妙之处,这些东西看似不相干,却折射出现实生活的复杂和多样。每个看到画作的人都会认真思考,自己人生中的宝箱,究竟是财富还是乐趣?”

另一幅让我印象深刻的是《漂泊的山水》。画面的一边是长满红花绿草的小岛,另一边则是鲨鱼潜伏的深海和远处正在喷发的火山。这两个画面融合在一起,产生了鲜明的对比和冲突。妈妈说,画家想表达的是一个和谐与不安并存的世界。但我觉得,这座

小岛像童话里的魔法岛,说不定住着一群可爱的小精灵呢!

最后,我被《0.618》的动画迷住了。画面里的人整齐划一,像小鸟一样飞上天空,刚到一半又落了下来;接着再飞上去,再落下来……就这样反反复复地一直跳,感觉他们在玩蹦床,永远停不下来。展厅里的人们纷纷在画前驻足,试图揣度画家的创作意图,但没有人能说清楚,这到底是对黄金分割美学价值的致敬,还是对现实社会复杂性的隐喻。

看完画展,我和妈妈不禁感叹,这真是一场关于梦想与色彩的视觉盛宴啊!原来画画不只是画得生动,还能讲故事、藏秘密。那一天,我的心里装满了彩虹和童话,希望自己以后也能像张杰叔叔一样,用画笔描绘出心中的梦想世界!

如东县实验小学 301 班 王恬熙
指导老师 夏艳

我的乐园

走出安检区,我终于看到了梦寐以求的飞机,它可真大呀!机身长长的,是椭圆形的,就像一根又粗又长的大柱子。两个机翼真像鸟儿巨大的翅膀,看上去雄伟极了!

马上就要起飞啦,我迫不及待地寻找座位,左看看右找找,终于找到我的位置啦!我坐在窗边,和陆地挥手告别:“再见啦,我要‘飞’起来咯!”

飞机开始在跑道上滑行,速度越来越快,然后像一只巨大的鸟儿腾空而起。我紧紧地盯着窗外,一开始还能隐隐约约看见一排排整整齐齐的房屋,小得就像蚂蚁一样。渐渐地,飞机越飞越高,地面的东西都看不见了,只能看到各种各样的白云。有的白云像蓬松的棉花;有的像可爱的小羊,正低着头吃草;还有的像一条弯弯曲曲的毛毛虫。

可是飞着飞着,飞机突然变得不太稳,一会儿向上,一会儿向下,一会儿往左,一会儿往右。我的心也跟着一上一下,紧张得都快提到嗓子眼儿了。不过这种感觉很快就过去啦,妈妈告诉我,这是受到了气流的影响。

不知道飞了多久,广播里传来空姐温柔的声音,说我们马上就要到达武汉啦。飞机缓缓降落,我恋恋不舍地走下飞机。这次坐飞机的经历太有趣啦,下次出远门,我还要坐飞机!

武汉,我来啦!好玩的地方,我来啦!

如东县实验小学 310 班 蔡想
指导老师 桑季梅

欢乐除夕夜

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”盼了好久的除夕夜终于来啦!

天刚亮,爷爷奶奶就一头扎进厨房忙了起来。没一会儿,厨房里就飘出了阵阵香味,馋得我和妹妹直咽口水。再看爸爸妈妈,他们正站在门口贴春联呢。爸爸举着春联,妈妈在旁边指挥:“再高一点,左边歪啦!”我和妹妹也没闲着,一会儿帮着拿胶带,一会儿递春联,忙得满头大汗,可心里别提多高兴啦,因为家里到处都充满了浓浓的年味。

妹妹可调皮啦,就算累得气喘吁吁,也停不下来。她从柜子里翻出小鞭炮,拉着我就往外跑。“噼里啪啦”,小鞭炮炸开了花,火星四溅,好玩极了!可小狗豆豆却被吓得浑身发抖,钻进了它的小窝里,一整天都不敢出来,只露出两只小眼睛,偷偷瞧着外面的热闹。

不知不觉,天黑了,我们一家人围坐在餐桌前,吃着丰盛的年夜饭。有我最爱吃的红烧肉,还有妹妹喜欢的糖醋排骨,大家一边吃,一边说说笑笑,可开心啦!

吃完年夜饭,终于到了我最期待的烟花时刻!我们先放了“孔雀开屏”,只听“嗖”的一声,一束火苗冲上天,然后“哗啦”一下向四周散开,就像一只漂亮的大孔雀在展示它的花羽毛,漂亮极了!接着,我举起“东方神画”,只听“砰砰”两声,我的手都跟着震了一下,一个个彩色的烟花飞上天,红的、黄的、绿的,把天空都照亮了,好看得不得了!然后,我们又放了一个大大的烟花。哇,烟花像一条条巨龙,一下就蹿上了天。炸开后,一会儿像美丽的菊花,展示金色的花瓣;一会儿又像可爱的小姑娘,对着我们微笑。我们还放了蝴蝶烟花,彩色的烟花像一只只蝴蝶,在天空中飞来飞去,好像在跳舞。最后,我们还放了仙女棒,我和妹妹拿着仙女棒转着圈,还在空中写字,别提有多开心了。

除夕夜在我们的欢声笑语、爆竹声声中结束了。

如东县实验小学 310 班 张琛悦
指导老师 桑季梅

如东县实验小学

组稿老师 孙晨曦

